
大阪府環境農林水産部 みどり推進室みどり企画課

府民の森利用者アンケート結果

ちはや園地

令和４年４月１日～令和５年３月３１日
アンケート総数　１０６ 件



アンケート項目

～10代 10

20代 5

30代 6

40代 26

50代 28

60代 22

70代～ 9

無回答 0

週に1回 0

月に数回 9

年に１～数回 55

初めて 42

無回答 0

非常に良かった 80

良かった 22

あまり良くなかった 1

良くなかった 1

無回答 2

○ ×

星と自然のミュージアム 92 0

ピクニック広場 15 1

ログハウス休憩所 12 0

キャンプ場 69 0

展望台 27 0

四季の森(野草階段デッキ) 8 0

樹氷・雪 7 1

園路 6 1

自然や動植物 23 0

無回答 0 0

大阪府民の森 ちはや園地

アンケート結果とりまとめ

３．ご来園された感想は？

２．園地にはよく来られますか?

１．年齢

回答数

４．施設の満足度が高かったものに「○」、低かったものに「×」を付けてください（複数回答可）



ホームページ 46

SNS 7

イベントチラシ 5

新聞 0

テレビ 0

情報誌 3

口コミ 18

その他(地域の行事、ご近所にお住まい等) 30

無回答 4

７．お気づきのことやご意見がありましたら、お聞かせください。

６．開園時間(駐車場の開場時間)についてご意見がありましたら、お聞かせください。

５．当園地は何でお知りになりましたか？



と　き：令和４年４月１日～令和５年３月３１日

回答数：１０６件　

１．年齢

２．園地にはよく来られますか？

アンケート結果

ところ：大阪府民の森 ちはや園地
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40%
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２.園地にはよく来られますか？



３．ご来園された感想は？

非常に良かった

75%

良かった

21%

あまり良くなかった

1%

良くなかった

1%
無回答

2%

３．ご来園された感想は？



４．施設の満足度が高かったものは？(複数回答可)

５．当園地は何でお知りになりましたか？
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５．当園地は何でお知りになりましたか？
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星と自然のミュージアム

ピクニック広場

ログハウス休憩所

キャンプ場

展望台

四季の森(野草階段デッキ)

樹氷・雪

園路

自然や動植物

無回答

４．施設の満足度が高かったものは？（複数回答可）



６．開園時間(駐車場の開場時間)についてご意見がありましたら、お聞かせください。

1

2

8

24

７．お気づきのことやご意見がありましたら、お聞かせください。 25

26

【　要　　望　】

　バンガロー内に暖房設備を設置してほしい。

　登山道に休憩できるイスを設置してほしい。

　展望台の周りの木々を少し伐採して、見晴らしを良くして欲しい。

　ロープウェイが復活してほしい。

　イベントでのBGMの音量を小さくしてほしい。

【　よかった意見　】

　イベント（星空観察会、星の勉強会などの解説、お月見ナイト、名前の木彫りキーホルダーづくり）

　職員の対応

　キャンプ料が安い

【　その他意見　】

　バンガローがきれいですごしやすい。

　天体観測良かったが、寒かった。60分位がちょうどいいのでは。

　星の観測は、今までで1番印象にのこった。

　ゆったりとすごせるデッキサイト、リーズナブルなサイト料金がありがたい。

　身近に山が感じられた。

　登山の道中に休憩で利用。

　星空のロマンの一端を垣間見れたような気がする。職員の星をへの思いのおかげで寒くなかった。

　こんなに上を向いて星を見たのは子供の頃依頼。楽しかった。

　夜空（星空、満月、土星の輪）、天体望遠鏡、ミュージアムの音響や展示

　小学生の時に祖父とよく来ていた。親になって子を連れて来た。良い思い出になった。


